

Zadání seminární práce

Důvod	:	začátek semestru 17.9.2012 – začátek kontaktní výuky až 1.10.2012 – práce nahrazuje výpadek dvou lekcí . Posun kontaktní výuky je důsledkem stavebních prací na fakultě
Zadal	:	Skorkovský
Datum	:	13.9.2012
Termín	:	práce bude zaslána mailem na níže uvedené adresy nejpozději do 30.9.2012
Rozsah	:	min 4 stránky A4
Pozn.	:	práce budou kolegům a vyučujícímu prezentovány ve výuce s pomocí doprovodné power-pointové prezentace

Název : volba názvu práce záleží plně na studentovi

Zadání práce :

Představte si libovolný podnik, který znáte nebo si ho „namodelujete“. Může to být např. prodejní organizace, výrobní podnik, podnik poskytující služby apod. Každý podnik bud mít prodejní a nákupní oddělení, účetní a controllingové oddělení , výrobní provozy (v případě, že se jedná o výrobní podnik) a skladové hospodářství. Předpokládejte, že podnik využívá nějaký nejmenovaný SW balík (Enterprise Resource Planning System).

Jak jistě víte a budete to později řešit ve Vašich bakalářských nebo diplomových pracích, v každém podniku je vždy co vylepšovat a vždy je někde nějaký problém v řízení procesů.

Jste požádáni v rámci vypracování BP (DP) , abyste vybrané procesy zmapovali, objevili klíčové nedostatky a pokusili jste navrhnout něco, co by nepříznivý vliv špatně nastavených procesů vylepšilo.

- Jako metody byste použili, abyste se dozvěděli co nejvíce?
- Jaké metriky budete používat pro vyhodnocení Vašeho šetření a proč?
- Vyberte si nějaký nedostatek, který najdete (Vaše rozhodnutí co bude špatné- jako například velké hodnoty zásoby, dlouhá průběžná doba výroby, špatná kvalita výrobků, kulhající cash flow, nepřesné informace, které nejsou poskytovány on-line apod.
- Zkuste navrhnout, jak byste Vámi vytipovaný vliv Vámi objeveného problému nebo vliv více problémů, které se navzájem ovlivňují, odstranili.

Vše záleží na Vaší fantazii a schopnosti si představit co se všechno může stát a jak byste to řešili. Nejlépe tak, aby Vaše metoda aspirovala na Nobelovu cenu. Jistě víte co tím myslím. Jde o zcela volný útvar. Neočekávám, že byste mne kontaktovali do 30.9.2012. Chci od Vás opravdu samostatnou práci. Bude se Vám to hodit při vypracování PWP pro bakalářský seminář. To mi věřte.

Pěkný den

Skorkovský : 1730@mail.muni.cz a jaromir.skorkovsky@navertica.com

